
アンケート回答者数30名（参加者30名）

(1)性別 (2)年齢

(3)職業

(7)日本へのプライベート旅行経験の有無 有 29人 97%

無 1人 3%

(8)日本へのプライベート旅行回数 (9)新潟県佐渡市への滞在経験の有無

(9)新潟県佐渡市への滞在経験有の方の滞在期間

第5回　料理体験を通じた地方の魅力発信事業（新潟県佐渡市）

アンケート結果
１　属性

２　日本への滞在経験
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①新潟県佐渡市の概要は理解できたか

③新潟県佐渡市について知りたいと思ったか

(2)新潟県佐渡市の料理体験について満足度をご回答ください ※以下からアンケート回答者数２８名

①料理体験の全体を通しての満足度 ②料理の教え方について

③進行の仕方について

３　本イベント各コーナーに関する感想

②本日の料理について理解できたか

(1)本日の冒頭に行った、新潟県佐渡市の概要と料理概要の説明について満足度をご回答ください
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(3)新潟県佐渡市のお酒の試飲コーナーについて満足度をご回答ください。
①お酒を試飲したか ②－A「至」の味について（試飲した場合のみ）

②－B「拓」の味について（試飲した場合のみ）

(1)新潟県佐渡市へ行きたいと思ったか (2)新潟県佐渡市へ行く計画を立てようと思ったか

(3)今後、ABC Cooking Studio KOREAで授業を受けてみたいと思ったか

４　本イベント全体を通しての感想
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３　本イベント各コーナーに関する感想
(1)-④新潟県佐渡市の概要説明について思ったことを何でも自由にお書きください

(2)-④料理体験について満足・不満に思った理由など、何でも自由にお書きください

(3)-③お酒の試飲について満足・不満に思った理由など、何でも自由にお書きください

○先生、きれいですね～
○異国的な料理を体験できてよかったです。
○料理作りが初めての人たちのために、手伝ってくれたのは良かったですが、材料の手入れ及び実
習時間は、上手な人たちには少し退屈かもしれないと思う。
○各テーブルにスタッフさんがいて、その方々が親切に教えてくれて料理を作るのが簡単だった。
○料理が得意ではなくても、テーブルごとに先生がいて作るのが簡単だった。
○行事が少し遅れて行われたと思います。 もう少し速く進行していただく方が良かったと思いま
す。
○詳しい説明が良かったです。
○分かりやすい説明と美味しい料理。
○やさしく説明してもらったこと。
○料理を簡単に作ることができて良かった。
○下準備が全て出来ていて難しくなかった。
○あまりにも簡単だったことが少し物足りない。
○材料が手入れされていて説明を聞きながら受けることができた。

○「拓」の方がより美味しかったです。
○「至」は初めの味は香りがよかったが終わりの味が思ったより強かった。「拓」は始めは味が薄
いと思ったが、飲めば飲むほど軟らかくて芳しい味が感じられた。
○小さなカップに配ってくれて気軽に飲めました。
○今まで日本酒についてよく知らずお店で注文できなかったが、今日、おいしい酒を知ったから今
度からは注文できますね。
○「至」は甘い味があまりよくなかったです。(個人の趣向)
○地酒を飲めて楽しかった。
○価格さえ良ければ買いたい。
○地酒だから好奇心で飲んだら、美味しかった。
○「拓」は香りが強い。
○新潟県の酒は日本でも有名なだけに、良い経験でした。

自由記述

○海がとてもきれいな所だと思います。ゆっくり旅行してみたいです。
○家族と一緒に行ってみたいです。興味が湧きました。
○日本の新しい面を知るきっかけになり、とても良かったです。
○自然が美しい所。後で一度行ってみたいと思いました。
○新潟県でホームステイをしたことがあり、よく知っていると思っていたのですが、佐渡は初めて
聞きました。魅力的なところで、ぜひ旅行してみたいです。
○日本の田舎って感じが魅力だと思います。
○初めて聞きましたが、一度行ってみたいですね。景色がいいです。
○新しい経験。面白かったです。
○絶景と現地の料理が良かったです。講座と料理体験、ありがとうございました。
○佐渡という所を全然知らない状態で説明を受けましたが、小都市でぜひ行ってみたいと思いまし
た。
○閑寂な島だと思った。
○スタッフたちの親切な紹介で佐渡島を少し理解できたと思う。
○佐渡市の観光資源について全体的に分かりやすかった。
○面積や概要はまあ。景色や祭り等の動画がもっとあったらよかったと思う。
○自然環境がとてもきれいです。マリンスポーツと緑に覆われた絶壁が印象的だった。
○料理も韓国人によく合った。今年の夏に行こうと思っている。
○新潟県は田舎だと思ったのですが、観光地も多いですね。
○食べ物が安心できて自然がいい島だということを分かった。
○以前の滞在は短くあまり観光できなかったので、もう一度行ってみたい。



４　本イベント全体を通しての感想
(4)本イベントを通して思ったことを自由にお書きください
○とても楽しい時間でした。
○日本について僕なりに少しは知っていたと思っていました。このイベントで知らなかった都市と
料理を紹介してもらい、いい経験だったと思います。
○知らなかった都市と料理が分かってよかった。
○楽しかったし、料理も美味しかった。
○面白かったし、美味しかった。機会があれば、また参加したい。
○このようなイベントをたくさん開催してください！！
○イベントを体験させていただきありがとうございます。料理に関心を持つようになりました。
○このようなイベントが度々あるといいなあと思った。
○クッキングクラスにもう一度参加したい。
○ありがとうございます。
○日本の郷土料理を作る経験が楽しかった。
○新潟県と佐渡について好奇心と興味を持つようになった。佐渡旅行、行ってみたいです。
○料理を通じて新しい地域が知れて楽しかった。
○日本についてより関心を持つようになった。
○すごく楽しかったです。次も当選させてください。
○日本の料理を体験できる良い機会をくれてありがとうございます。


